

9 社区居民周六可买直销菜

均价比周边市场低 15%左右,春节后有望在全市推广

9个试点社区蔬菜直销点

涧西区理工社区	(珠江路与辽宁路交叉口)
中侨绿城社区	(华山路与建设路交叉口)
西工区014社区	(体育场路014中心家属院内)
白马社区	(纱厂西路21号院)
老城区南关社区	(凤化街移动公司西侧)
瀍河回族区龙泉社区	(陇海街铁路文化宫后)
洛龙区龙兴社区	(英才路28号英才路龙兴街口)
高新区洛玻社区	(洛玻家属院门口高新法院北侧)
吉利区中油社区	(河阳路西段中油社区合园广场)

绘制 寇博 莉莎

□记者 韩铁栓

记者从市商务局市场建设科获悉,本周六,我市首批9家周末蔬菜直销试点将进驻社区,以低于周边市场15%左右的均价,给居民提供更加便捷和实惠的服务。2011年11月19日至2012年1月20日的每周六,这9个周末蔬菜直销市场都将开门营业,春节后有望在全市推广。

均价比市场上低 15%左右

“白菜每斤0.25元、包菜每斤0.25元、芹菜每斤0.45元、大葱每斤0.8元、大土豆每斤0.8元、红萝卜每斤0.5元……”昨日,在市商务局市场建设科,记者看到洛阳亿蔬农业有限公司为我市周末蔬菜直销市场提供的“菜单”。20多个蔬菜品种,均价比市场上低15%左右。

作为我市首批周末蔬菜直销市场承办企业,本周六(19日),亿蔬农业有限公司将在南关社区推出质优价廉的直供菜。同时开业迎客的,还有其他社区的8家周末蔬菜直销市场。

据了解,我市首批经过核准的6家周末蔬菜直销市场承办企业分别为:洛阳亿蔬农业有限公司、洛阳市森龙农业发展有限公司、洛阳鲜尔达蔬果有限公司、河南绿锦农业开

发有限公司、伊川县绿鑫种植农民专业合作社和吉利翠源蔬菜合作社。

此后每周六都将营业

这9个社区将由核准的农民专业合作社或农产品流通企业设点进行蔬菜直销,营业时间为:19日8时至14时,此后为每周六7时至14时。有关部门要求,各直销点所销售的大路菜品种不得少于6种,销售价格应低于周边市场价15%左右。另外,为方便居民生活,《洛阳市周末蔬菜直销市场建设实施方案》规定,经核准的承办企业与市场管理单位达成一致意见后,也可采用车载蔬菜市场的模式,每日在规定的时段开展经营活动。

春节后有望在全市推广

市商务局有关负责人介绍,我市周末蔬菜直销市场试点期限为2011年11月19日~2012年1月20日,春节后将根据试点情况逐步在全市推广。推广期内,支持有实力的农业龙头企业在社区开设蔬菜直销店,支持“农超对接”、“农企对接”、“农校对接”,支持车载蔬菜直销进社区。符合条件且有意愿的蔬菜生产或经营企业以及与其合作的超市、学校、企业和社区,均可与市周末蔬菜办联系(电话:63300025),以便安排对接。

看中了啥 打个电话 送货到家

洛报同城专递周五开张

优惠多多 好礼不断

□发行

洛报集团发行公司为答谢读者而印制的《洛报同城专递产品目录》,18日(本周五)就要与“三报”订户见面啦!

该目录包含读者日常生活所需的各类产品,读者看中目录册上的产品后,只要拨打电话66778866,即可享受专业配送人员的免费送货上门服务,让您足不出户就能买到货真价实的低价商品,省时、省钱又省力。同时,购买商品最高还可获赠价值千元的提货券。

价格更低 洛报同城专递与诸多一线品牌的生产商、总经销商联合,保证以更低的价格、最佳的品质来服务读者。

品种更全 可配送的产品包括粮油、食品、日化、护肤品、土鸡蛋、箱装牛奶、酒类、保健品、调味品、进口食品、床上用品等200多种。

品牌更优 有包括白猫洗化用品、梦洁家

纺、丝瓜庄园、索芙特、丁家宜洗护用品、NBA男士洗护用品等十几类名优产品等您选购。

服务更多 本报还将开展旧报回收业务,您可选择将准备卖出的旧报折换成同等价值的商品。同时,还有十几家便民服务联盟商将为您提供低价、优质的服务。

发放对象:《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》2012年订户。

发放时间:18日开始,洛报集团发行员将会在4个工作日内陆续将《洛报同城专递产品目录》送到订户手中。

发放方式:由洛报集团发行员投递,如您于11月22日前还未收到该目录,可拨打电话66778866索要。

另,在洛报同城专递试营业的一个月时间内,洛报集团发行公司为读者准备了许多超值优惠活动。每周优惠皆不同,让您好礼享不停。

“滴血传播艾滋病”系谣言

□见习记者 崔晓斌 记者 武逸民

本报讯 昨日,市公安局在网上公开发帖告知市民:请大家不要相信或传播“艾滋病感染者将血滴进食物传染疾病”的短信,该信息纯属谣言。

近日,有不少市民收到这样一条短信,称我国多个城市的烧烤、凉拌菜等食物中,均有艾滋病感染者的“病菌血”滴入,又说此事已被公安部证实,我省亦有多人被传染。看到这样的信息,大家忧心忡忡,究竟还不敢不敢在外面吃东西了?

市疾控中心相关负责人昨天告诉记者,截至目前,市疾控中心没接

到一起类似疫情的报告,这种说法也纯属无稽之谈。

该负责人介绍,感染艾滋病的途径主要有三种,分别是血液途径传播、性途径传播和母婴途径传播,而日常的接触如握手、拥抱、礼节性接吻、打喷嚏、咳嗽等,或是一起劳动、游泳、洗浴,甚至共用碗筷、被褥、衣物、坐椅、钱币、电话、马桶、浴缸等,都不会传播艾滋病。另外,蚊蝇叮咬这种看似很危险的方式也不会传播艾滋病菌,即使在艾滋病患者的家庭中,如没有接受哺乳、没有性接触,其他成员也不会被感染。

相关链接

近日,有人在网络和手机短信中传播一条信息:食用艾滋病人滴过血的食物导致多人感染艾滋病。卫生部新闻办公室16日回应称:这纯属谣言。

卫生部新闻办公室称,科学证据表明,艾滋病传播有三种途径,即经血液途径、性途径和母婴途径。艾滋病病毒不能通过餐具、饮水、食品而传染。自艾滋病病毒发现以来,国内外没有一例经食品传播艾滋病病例的报告。(据新华社)



美的全直流变频空调
最低功率仅30瓦 省电高达59%

美的空调·冰箱·洗衣机

岁末大酬宾

11月14日-11月30日

台台有豪礼 套购更惊喜

购机送空调·酒柜·洗衣机

全线产品七折起

买空调 就选美的

更多优惠详情请咨询各美的专卖店或专柜